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El objetivo de la tarea es aplicar los modelos vistos en clases y demostrar capacidad para utilizar e interpretar correctamente estos modelos. Como nos basaremos en modelos teóricos ya propuestos no se evaluará la elaboración del modelo en sí, pero sí la interpretación de los resultados econométricos a la luz del modelo.

Los resultados pueden ser presentados como el output de un software estadístico como STATA, en cuyo caso se deberá explicar claramente y utilizando fórmulas, que procedimiento siguió el software estadístico para llegar al resultado mostrado.

I.

1) Reestime el modelo de Sapelli y Torche (2003) sobre la decisión conjunta de trabajar y asistir al colegio para los jóvenes de entre 14 y 18 años de edad utilizando datos de la encuesta CASEN 2003. Compare sus resultados con los obtenidos por los autores.

2) Estime el modelo incorporando el hecho de trabajar como una de las variables explicativas en la ecuación de asistencia al colegio. Testee la hipótesis si el hecho de tener un trabajo es una variable significativa para explicar la asistencia escolar. ¿Cuál es el valor estimado del parámetro ? ¿Es significativamente distinto de 0, desde el punto de vista estadístico? ¿Cómo se puede interpretar este resultado?

II. La tabla adjunta muestra el número de accidentes de 5 tipos distintos de embarcaciones, fabricadas en 4 periodos distintos que estuvieron en servicio en dos periodos de 10 años cada uno, para un total de 40 observaciones.

1) Estime un modelo Poisson para caracterizar el número de accidentes en función del tipo de embarcación, el periodo de fabricación, el período de operación y el número de meses en servicio. 

2) ¿Cuál es el efecto marginal de los meses de servicio en el número de accidentes?

3) Testee las siguientes hipótesis: a) el tipo de embarcación no tiene incidencia en el número de accidentes. b) El período de construcción no es significativo en el número de accidentes.

4) Testee la existencia de sobredispersión utilizando los tests basados en el modelo Poisson vistos en clase.

5) Estime un modelo Binomial negativo. Compare sus resultados con los obtenidos a partir del modelo Poisson. Testee la existencia de sobredispersión basándose en el estimador de  obtenido en este modelo.

Explicación de las variables:

· Type = Tipo de Embarcación, 

· TA, TB, TC, TD, TE = Variables dummy que indican el tipo de embarcación, 

· Y6064, Y6569, Y7074, Y7579 = Indicadores del año de construcción, 

· O6064, O7579 = Indicadores de los períodos de operación, 

· Months = Meses de servicio, 

· Acc = Número de Accidentes. 

Type TA TB TC TD TE T6064 T6569 T7074 T7579 O6074 O7579  Months  Acc

 1    1  0  0  0  0   1     0     0     0     1     0      127     0

 1    1  0  0  0  0   1     0     0     0     0     1       63     0

 1    1  0  0  0  0   0     1     0     0     1     0     1095     3

 1    1  0  0  0  0   0     1     0     0     0     1     1095     4

 1    1  0  0  0  0   0     0     1     0     1     0     1512     6

 1    1  0  0  0  0   0     0     1     0     0     1     3353    18

 1    1  0  0  0  0   0     0     0     1     1     0        .     .

 1    1  0  0  0  0   0     0     0     1     0     1     2244    11

 2    0  1  0  0  0   1     0     0     0     1     0    44882    39

 2    0  1  0  0  0   1     0     0     0     0     1    17176    29

 2    0  1  0  0  0   0     1     0     0     1     0    28609    58

 2    0  1  0  0  0   0     1     0     0     0     1    20370    53

 2    0  1  0  0  0   0     0     1     0     1     0     7064    12

 2    0  1  0  0  0   0     0     1     0     0     1    13099    44

 2    0  1  0  0  0   0     0     0     1     1     0        .     .

 2    0  1  0  0  0   0     0     0     1     0     1     7117    18

 3    0  0  1  0  0   1     0     0     0     1     0     1179     1

 3    0  0  1  0  0   1     0     0     0     0     1      552     1

 3    0  0  1  0  0   0     1     0     0     1     0      781     0

 3    0  0  1  0  0   0     1     0     0     0     1      676     1

 3    0  0  1  0  0   0     0     1     0     1     0      783     6

 3    0  0  1  0  0   0     0     1     0     0     1     1948     2

 3    0  0  1  0  0   0     0     0     1     1     0        .     .

 3    0  0  1  0  0   0     0     0     1     0     1      274     1

 4    0  0  0  1  0   1     0     0     0     1     0      251     0

 4    0  0  0  1  0   1     0     0     0     0     1      105     0

 4    0  0  0  1  0   0     1     0     0     1     0      288     0

 4    0  0  0  1  0   0     1     0     0     0     1      192     0

 4    0  0  0  1  0   0     0     1     0     1     0      349     2

 4    0  0  0  1  0   0     0     1     0     0     1     1208    11

 4    0  0  0  1  0   0     0     0     1     1     0        .     .

 4    0  0  0  1  0   0     0     0     1     0     1     2051     4

 5    0  0  0  0  1   0     0     0     1     0     1       45     0

 5    0  0  0  0  1   1     0     0     0     0     1        .     .

 5    0  0  0  0  1   0     1     0     0     1     0      789     7

 5    0  0  0  0  1   0     1     0     0     0     1      437     7

 5    0  0  0  0  1   0     0     1     0     1     0     1157     5

 5    0  0  0  0  1   0     0     1     0     0     1     2161    12

 5    0  0  0  0  1   0     0     0     1     1     0        .     .

 5    0  0  0  0  1   0     0     0     1     0     1      542     1

